

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

5-8/02/2024



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "РК-Спорт" -
[@Sport_Roscongress](https://t.me/Sport_Roscongress)

СЕРИЯ И ВОЗВРАЩЕНИЕ

Большунов отрепетировал победы на Спартакиаде

Трехкратный олимпийский чемпион по лыжным гонкам Александр Большунов довел свою победную серию со старта сезона до 17 гонок.

На этапе Кубка России в Тюмени он сначала выиграл классический спринт, а на следующий день - масс-старт на 15 км в красивой борьбе, опередив на финише Алексея Червоткина.

Если Большунову удастся продлить победную серию до конца Спартакиады, то он за одну неделю побьет рекорд легендарной лыжницы Галины Кулаковой, завоевавшей на Спартакиадах народов СССР шесть золотых медалей.

Лидер сезона в женском зачете Вероника Степанова также заняла первое место в масс-старте.

Отметим, что этап в Тюмени стал первым в сезоне для олимпийского чемпиона Сергея Устюгова.

СПАРТАКИАДА

9 февраля в пяти регионах России стартует Спартакиада сильнейших. Соревнования по 14 видам спорта примут Челябинская, Тюменская, Свердловская области, Красноярский и Краснодарский края. Торжественные церемонии открытия и закрытия состоятся на ледовой арене «Трактор» в Челябинске. Организатором возрожденного турнира по поручению Минспорта России выступил Центр спортивной подготовки сборных команд России. Спортивная платформа Фонда Росконгресс - «РК-Спорт» является стратегическим партнером Спартакиады сильнейших.

ВОЗРОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИЙ

«Одна из наших приоритетных задач - сделать так, чтобы Спартакиада стала инструментом по возрождению традиций и спорта готовности регионов, уровня взаимодействия между федеральным центром, регионами и федерациями. В России сформирована хорошая инфраструктура, которая позволяет проводить соревнования на самом высоком уровне. Спартакиада - это краеугольный камень отечественного спорта. Спорт в нашей стране является одним из приоритетов государственной политики, это не просто слова», - отметил миссию Спартакиады министр спорта России Олег Матыцин.

СВЯЗЬ ВРЕМЕН

Семья шестикратной олимпийской чемпионки Лидии Скобликовой связала Спартакиаду сильнейших с первой Спартакиадой народов СССР, которая прошла в 1962 году.

Тогда Скобликова выиграла золото на дистанции 3000 метров, а спустя 62 года ее внучка хоккеистка Мария Полозкова готовится сыграть на Спартакиаде за команду Московской области.

В 16 лет Полозкова восходящая звезда российского женского хоккея. В декабре внучка легендарной чемпионки стала самым юным автором гола в истории Матчей звезд Женской хоккейной лиги.

Также Лидия Скобликова рассказала, что на стадионе в Златоусте, где пройдут соревнования биатлонистов, она в детском возрасте занималась лыжными гонками.

«Мне очень хорошо знакома эта лыжня и эти горы. Там я становилась чемпионкой области среди школьников. А недалеко от Златоуста родился наш великий» биатлонист Александр Тихонов», - отметила Скобликова.

ОБЪЕКТЫ

Челябинская область примет соревнования по восьми видам спорта, в которых будут разыграны 62 из 107 комплектов наград Спартакиады.

Соревнования пройдут в ледовом дворце «Уральская молния» (конькобежный спорт, шорт-трек), ледовой арене «Трактор» (хоккей) в Челябинске, лыжно-биатлонном комплексе в Златоусте (биатлон), горнолыжном комплексе «Солнечная долина» в Миассе (сноуборд, фристайл), центре активного отдыха «Евразия» в Кусе (горные лыжи) и «Арене Металлург» в Магнитогорске (фигурное катание).

В Красноярском крае медали во фристайле будут разыграны в многофункциональном комплексе «Сопка», а турнир по керлингу пройдет на «Кристалл Арене».

Свердловская область станет центром прыжков на лыжах с трамплина и лыжного двоеборья. Соревнования пройдут в комплексе трамплинов «Аист», а представители ски-альпинизма определят победителя и призеров Спартакиады в горнолыжном центре «Гора Белая».

Турнир сильнейших саночников, бобслеистов и скелетонистов пройдет на трассе «Санки» в Сочи (Краснодарский край).

Наконец, турнир лыжников примет Центр зимних видов спорта «Жемчужина Сибири» в Тюмени.

ПРИЗОВЫЕ

Правительство России приняло итоговое решение по выплате призовых для российских спортсменов и тренеров. Выплаты будут на уровне призовых за успешные выступления на чемпионатах мира.

Вознаграждение призеров не изменится по сравнению с летней Спартакиадой 2022 года и составит 358 тысяч рублей за первое место, 171 тысячу рублей получит тренер чемпиона. Серебряные призеры Спартакиады заработают по 179,2 тысячи рублей, бронзовые - по 107,5 тысячи рублей.

ФАВОРИТЫ СПАРТАКИАДЫ

Спартакиада - это не только соревнования сильнейших спортсменов, но прежде всего противостояние регионов в командном зачете. Расскажем об основных фаворитах и их главных звездах.

«Зимняя Спартакиада как хороший сериал, каждая серия которого будет держать в напряжении и закручивать интригу. Уверен, что так будет и с командным зачетом, в котором развернется интереснейшее противостояние регионов. Иначе и не может быть, поскольку регионы системно участвуют в развитии зимних видов спорта и являются надежными партнерами Центра сборных России по подготовке сильнейших спортсменов», - сказал директор ЦСП сборных России Георгий Брюсов.

МОСКВА

Аделия Петросян (фигурное катание)

Воспитанница Этери Тутберидзе побеждает на всех турнирах сезона. На Спартакиаде у нее большие шансы продлить серию.

Ангелина Голикова (конькобежный спорт)

Призер Олимпийских игр и чемпионка мира остается одной из сильнейших на коротких дистанциях. На прошлой неделе она стала второй на чемпионате России в спринтерском многоборье, а значит будет одним из претендентов на победу в Челябинске.

Евгений Климов (прыжки с трамплина)

Призер Пекина-2022 в этом сезоне выиграл четыре этапа Кубка России. На Спартакиаде он продолжит битву с партнером по серебряной олимпийской команде Даниилом Садреевым.

Роман Репилов (санный спорт)

Трехкратный чемпион мира в этом сезоне часто становился вторым, уступая Семену Павличенко. На главном старте зимы будет шанс взять реванш.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Анастасия Мишина / Александр Галлямов (фигурное катание)

Чемпионы мира и действующие чемпионы России не только самые звездные участники команды Санкт-Петербурга, но и самые медийные. Ждем не только внутриспортивной конкуренции с Александрой Бойковой и Дмитрием Козловским, но и ярких комментариев.

Александр Крушельницкий (керлинг)

Санкт-Петербург может забрать все золото Спартакиады в керлинге. Во всех трех видах у Питера будут сильные составы. Команда Алексея Тимофеева с Александром Крушельницким в составе в декабре выиграла Кубок России и будет главным фаворитом Спартакиады. Анастасия Брызгалова тоже приедет в Красноярск, но в роли тренера.

Полина Рябова (фристайл)

В этом сезоне Полина Рябова выиграла все четыре этапа Кубка России в ски-кроссе. Если победная серия не продлится на Спартакиаде, это будет такая же сенсация, как любое место, кроме первого Александра Большунова.

РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

Семен Елистратов (шорт-трек)

Елистратов - один из трех олимпийских чемпионов Сочи, которые и через десять лет продолжают карьеру и готовы бороться за медали. 1500 метров всегда были коронной дистанцией Елистратова, здесь Башкортостан будет ждать только золото. Но и в других дисциплинах у призера трех Олимпиад будут хорошие шансы на медали. Даже в эстафете в этом сезоне башкирская команда была в тройке.

Эдуард Латыпов (биатлон)

Если выбрать самого стабильного биатлониста сезона, то это точно будет Эдуард Латыпов. Трехкратный призер Пекина-2022 лидирует в общем зачете Кубка России и идет вторым в Кубке Содружества. Гарантирует ли это медали? Нет. В биатлоне все очень непредсказуемо, тем интереснее будет следить. А ведь есть еще Антон Бабинов. В эстафетах у Башкортостана тоже могут быть хорошие шансы.

Женская команда по хоккею

За Башкортостан на Спартакиаде будет играть команда «Агидель», лидер нынешнего сезона Женской хоккейной лиги. В составе почти половина сборной России, и это главный фаворит хоккейного турнира Спартакиады.

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ

Скелетон, санный спорт, бобслей

В Сочи из Красноярского края можно смело отправлять внушительную фан-базу, ведь в каждом виде на трассе «Санках» будет за кого переживать. Олимпийский чемпион 2014 года Александр Третьяков и Евгений Рукосуев будут бороться за победу в скелетоне. Саночники Владислав Антонов и Александр Денисьев станут главными конкурентами москвичей Андрея Богданова и Юрия Прохорова за победу в заездах двоек. А в бобслее медали могут принести опытные Надежда Сергеева и Алексей Стульнев.

Сноуборд

Курорт «Солнечная долина» соберет на Спартакиаде всех сильнейших сноубордистов. Здесь у Красноярска точно будут медали. Дмитрий Логинов будет претендовать на два золота в параллельных дисциплинах. Кристина Пауль - безоговорочный лидер в сноуборд-кроссе. В этой же дисциплине выступит и неггибаемый Николай Олюнин. Сенсационный призер Сочи-2014 до сих пор в строю: залечил свои травмы и постарается составить конкуренцию молодым и дерзким соперникам.

Фристайл

Но и дома у красноярских болельщиков будет свой фаворит. Чтобы его поддержать, надо добраться до комплекса «Сопка», где пройдут соревнования по фристайлу в акробатике. Любовь Никитина побеждает на этапах Кубка России с той же регулярностью, что и главная звезда - Максим Буров. Именно она станет главным претендентом на победу в женских соревнованиях.

КОМАНДА-ГОСТЬ

Белорусские спортсмены примут участие в Спартакиаде в семи видах спорта

Сборная Белоруссии выступит на возрожденной Спартакиаде сильнейших в качестве команды-гостя.

Турнир, призванный еще сильнее разогнать внутреннюю российскую конкуренцию, станет еще интереснее с участием сильных спортсменов из Белоруссии.

Анна Гуськова (фристайл)

Главная звезда белорусского состава на Спартакиаде, а возможно, и всего белорусского спорта. Олимпийская чемпионка Пхенчхана и серебряный призер Пекина - звезда мирового фристайла. Дуэль с лидером сборной России Любовью Никитиной может стать самым жарким российско-белорусским противостоянием на всей Спартакиаде.

Антон и Динара Смольские (биатлон)

Динара Смольская - еще одна олимпийская чемпионка Пхенчхана из Белоруссии. В прошлом году именно она выиграла общий зачет российского-белорусского Кубка Содружества. В этом году российские биатлонистки пока впереди, но интрига от участия принципиальных соперниц только выиграет.

Антон Смольский, наоборот, год назад уступил нашему Эдуарду Латыпову в общем зачете, зато в этом сезоне вырвался вперед после яркого домашнего этапа. Как признался сам Латыпов, приглашение белорусов на Спартакиаду его только обрадовало.

Мария Шканова (горные лыжи)

У Марии Шкановой нет громких международных побед, за исключением золота Универсиады, но это не мешало ей регулярно опережать российских соперниц на этапах Кубка России в горнолыжном спорте. На Спартакиаде участница четырех Олимпийских игр вернется домой. Уроженке Магнитогорске будет вдвойне приятно побеждать в родной Челябинской области.

Контакты:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий

Фонда Росконгресс

+7 926 535 3375

darya.silaeva@roscongress.org